





KapaHgaw ctout 4 pyonsa, tetpaab 5 pyoneun. A mapkep
CTONIbKO, CKOJIbKO KapaHaalwl U TeTpadb BMecCTe.

CKONnbKO CTOUT Mapkep?

9 pyonen

4+5=9

Terpanb




Y Buku 6b1110 8 UBeTHbIX KapaHgaweu. lNMocne Toro, Kak
OHa oTAana HeCKOJNbKO bpaTty, y Heeé ocTanochb ux 5.
Ckonbko Buka kapaHgaweun otgana oparty?

3 KapaHpawa
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Kak ynobHee cocuumTaTb npumepbl?

6+5+4=
6+4+5=15

nogckaska

YnobHee k 6 npnbaBuTb CHadana 4, 4Tobbl nony4dunnock 10, a notom npnbasnTb 5







Kak ynobHee cocuumTaTb npumepbl?

14 -6 -4 =
14-4-6=4

noackaska

YnobHee 13 14 oTHATb CHadana 4, 4toobl nony4yunnocb 10, a NOTOM OTHATL 6







Pabomamb ycmHoO, omee4yamb Ha 80MpPOChHI.
MosHo kapaHOawomM nodnucbkieamb omeemei.
PaccmMoTpu Kakabld PUCYHOK W 3anucb NoOA HUM.
O6bsacHM, cKonbKO Bcero npubaBunM K yuchy,
CKOJIbKO BCEro BblY/IN.
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7+03+5 . 6 +4+ 2

15 e B == B 19 =3=4

Bbiuncnu, Kaxnablh pa3 OODBACHAA, CKONbKO
BCEro npuvbaBUAM K UYUCAY MAU CKOJNBKO
BCEro BbIYJIM M3 Hero.

10
g+ 4+ 16 = = W=7
6+4+3 14—4-5 1+9+ 1




B mempadky 3anucbieaem mosibko N2, Ne nod yepmou w3

1) B 6ykere 8 BacunbkoB, a pomaiwek Ha 2

6onbwe. Ckonbko pomawek B bykerte? HABEPU 10

2) B 6yketre 8 Bacunbkoe u 10 pomaluex.
Ckonbko Bcero uBeToB B Oykere?

B 6anky Bxogut 10 crakaHoB Boapbl. Ckonb-
KO CTaKaHOB BOfbl MOX>»HO [O/IUTb B KaXK-
oyto 6aHky?

10 eT, g crT.

Hanou cymmy uucen:

6 mud4 4 ub5 7 u 10.
Hangu pasHocTb uucen:

M0unueo 16 6, 7 1 1.

17—7-2 8+2+3
8 == ) &= 3 1+3+4




